

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERE**

1. változat

**ELŐTERJESZTÉS  
eszközök térítésmentes átadás-átvételéről**

Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítvány a személyi jövedelemadó 1%-ából nyert forrásból az óvodai nagycsoportos és általános, illetve középiskolás gyermekek számára a közlekedésbiztonság, baleset megelőzés támogatása és népszerűsítése érdekében tartott elméleti és gyakorlati oktatáshoz vásárolt 38.000,-Ft értékben eszközöket.

A képzésen résztvevők a gyalogos közlekedés szabályai mellett a kerékpárral történő közlekedést, a KRESZ szabályait sajátítják el, melyhez ügyességi verseny is kapcsolódik.

A képzés a Kaposvári Rendőrkapitányság szervezésében valósul meg, ezért célszerű, hogy ezen eszközök a Kaposvári Rendőrkapitányság részére átadásra kerüljenek.

Az eszközök átadása azonban közvetlenül nem történhet meg, mivel a rendőrség csak az önkormányzattól fogadhat tárgyi eszközöket.

A fentiek miatt a Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítványtól 20 db kerékpár villogót, 20 db prizmaszettet, 20 db küllőprizmát, 20 db csengőt és 40 db fényvisszaverő pántot térítésmentesen Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata veszi át, hogy a fenti célok érdekében a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság részére adományozza azzal, hogy azok a Kaposvári Rendőrkapitányság használatába kerüljenek.

Tekintettel arra, hogy az eszközök fenti céllal történő átadás-átvételének jogi akadálya nincs, kérem a Közgyűlést az átadás-átvétel jóváhagyására.

**Kaposvár, 2020. február 13.**

**Szita Károly**  
polgármester

**HATÁROZATI JAVASLAT:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítványtól térítésmentesen átvesz 20 db kerékpár villogót, 20 db prizmaszettet, 20 db küllőprizmát, 20 db csengőt és 40 db fényvisszaverő pántot, melyeket a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság részére adományozza azzal, hogy azok a Kaposvári Rendőrkapitányság használatába kerüljenek.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az eszközök adományozásával kapcsolatos megállapodást aláírja.

Felelős: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Farkas Edit aljegyző  
Határidő: 2020. március 15.